

## Максим Ларин: «Не бойтесь браться за сложные задачи»

Герой нового выпуска рубрики «Персона» — инженер научно-исследовательской лаборатории «Лазерные и аддитивные технологии», младший научный сотрудник Российско-Германского центра лазерных технологий Максим Ларин. Ровно 10 лет он работает в Политехе, а до этого ещё и учился здесь.

Родился Максим в Набережных Челнах, но Петербург всегда был для него особенным. Политех покорил своей историей и атмосферой. Так и начался политехнический путь нашего героя.

Он — победитель многочисленных конкурсов и грантов. Про «знакомство» с лазерными технологиями, про путь от студента-первокурсника до руководителя направления автоматизации лазерных технологических комплексов, а также о том, что его вдохновляет и чем любит заниматься вне работы читайте в [интервью на сайте газеты «Политехник»](#).



Дата публикации: 2025.11.21

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)